

РЕШЕНИЕ

№ 2718

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 20.04.2023 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 14.03.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **7958** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от АПК.

По делото е постановено решение № 2695/19.04.2023г. с което съдът, по жалба на К. А. В. е отменил Заповед № РД-04-02-3407/25.07.2022г. на Административния ръководител на Софийска районна прокуратура, с която е разпоредено на К. А. В. да не се изплаща сума за допълнително трудово възнаграждение по конкретни задачи, определено от Пленума на ВСС с Протокол № 24/14.07.2022г., съгласно чл.5 ал.2 т.7 от Правилата на ВСС за определяне и изплащане на средства за допълнителни трудови възнаграждения, поради висящо дисциплинарно производство - до приключване на дисциплинарно дело № 4/ 2021г. по описа на ВСС, заведено под адм.№ 1688/2021г. на Софийска районна прокуратура.

След запознаване с постановеното Решение № 2695/19.04.2023г. съдът констатира, че в мотивите на решението, на л.4 в абзац 1 е допуснал очевидна фактическа грешка, като погрешно е посочил годината – „2022г.“, вместо правилната „2023г.“, както и на л.6 в абзац последен, погрешно е посочил "61 състав", вместо "66 състав".

Съдът констатира също, че в диспозитива на Решение № 2695/19.04.2023г. погрешно е посочил, че „ОГМЕНЯ по жалба на К. А. В.“, вместо „ОТМЕНЯ по жалба на К. А. В.“.

Налице е допуснатата очевидна фактическа грешка в посочените части на съдебното решение, поради което и съдът

РЕШИ

ДОПУСКА ПОПРАВКА НА ОЧЕВИДНА ФАКТИЧЕСКА ГРЕШКА в Решение № 2695/19.04.2023г. постановено по адм.д. № 7958/2022 г. по описа на Административен съд София - град, както следва:

Числото за годината на л.4, абзац 1 от мотивите на решението:
„20223г.“

да се чете:

„2023г.“

Числото за номер на състав на л.6 в абзац последен в мотивите на решението вместо "61 състав", да се чете:

"66 състав".

Текста в диспозитива на решението:

„ОГМЕНЯ по жалба на К. А. В.“

Следва да се чете:

„ОТМЕНЯ по жалба на К. А. В.“.

РЕШЕНИЕТО подлежи на обжалване с касационна жалба пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му на страните, с връчване на преписи по реда на чл. 138 от АПК.

СЪДИЯ: